

На Учёном совете наградили благотворителей Фонда целевого капитала развития СПбПУ



30 октября на Учёном совете наградили благотворителей и активных участников формирования Целевого капитала «Развитие научно-образовательных, молодежных и просветительских проектов ФизМеха» Эндаумент-фонда СПбПУ.

Целевой капитал Физмеха был сформирован 31 июля 2024 году и находится в доверительном управлении [АО «РЕГИОН Эссет Менеджмент»](#).

Памятную медаль и Благодарность университета получила компания «Кодекс» в лице генерального директора и [выпускника физико-механического факультета Политеха Сергея Тихомирова](#). Также за содействие в формировании целевого капитала ФизМеха награды получили его выпускники доцент Высшей школы механики и процессов управления Наталья Ермакова и профессор Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики [Максим Фролов](#).





Подробнее читайте на [сайте](#) университета.